

## 《何以笙箫默》将登陆韩国荧屏

# “何以琛”抢了欧巴的饭碗

本报记者 倪自放

### “不老男神”声望高

电视剧《何以笙箫默》登陆韩国荧屏,只是该剧走向海外的第一步,在刚刚公布的第36届加拿大国际电视节提名中,《何以笙箫默》获最佳剧情类电视剧提名,成为本次国际电视节唯一一部中国内地独立出品的电视剧。

《何以笙箫默》为何能走向海外?“不老男神”钟汉良是其中最为重要的“秘密武器”。有权威数据统计,《何以笙箫默》单集视频点击破三亿,刷新了电视剧播放纪录,剧中男主角钟汉良被称为“三亿小王子”。韩国女生曾评出心中的“十大中国帅哥”,其中就有钟汉良。钟汉良帅气清新的外表、亲和的笑容,对各个年龄段的女性观众都有杀伤力。看惯了“小鲜肉”,欣赏一下“不老男神”也是一种调剂和享受。

自2000年以来,韩国偶像剧陆续进入中国,让观众认识了裴勇俊、宋承宪、元彬、李准基、Rain、李敏镐和金秀贤等一众男神,但他们各领风骚没几年,如过眼云烟。年届四十的钟汉良依旧保持着良好的身材以及不灭的知名度,抢了韩国欧巴的饭碗,也在情理之中。

另外,无论是大热的韩国偶像剧,还是即将登陆韩国的《何以笙箫默》,皆有暖男的因素。何以琛那种“不愿将就”的痴心等待,对女主角的百般呵护,均被观众津津乐道。

### 纯爱剧不落俗套

作为一部纯爱剧,《何以笙箫默》与以往韩国偶像剧很不同,也是该剧走向韩国荧屏的重要原因。改编自流行网络小说的都市爱情剧《何以笙箫默》,在主角设置、故事走向上已经趋于成熟。该剧非常了解女性观众的心理变化和情感诉求,立足抒情与纯爱主题,让典型的罗曼蒂克剧情紧紧抓住女性观众的心。钟汉良表示,自己在接到剧本时也被这种“很简单、很专一、很长情的爱情故事”所吸引。

曾几何时,韩剧因落入俗套的剧情让中国观众产生了审美疲劳,2013年末播出的《继承者们》(来自星星的你)才让韩剧回归内地观众视线。《何以笙箫默》与《继承者们》《来自星星的你》一样,都是以“浪漫”、“温馨”和“简单”为剧情主轴,尽量回避以往韩剧的俗套,容易让中国和韩国的观众产生共鸣。

《何以笙箫默》成功走向海外,还与其背后强大的制作实力分不开。该剧出品方华策影视已占据中国电视剧市场近20%的份额,其产量、播出率、海外出口额名列前茅,旗下克顿传媒打造的作品多数成为国内偶像剧代表性作品。

面对已经非常成熟的韩剧、日剧、美剧,中国国产偶像剧的国际化发展仍然任重道远,《何以笙箫默》为国产剧走向海外打通了流通渠道,算是开了一个好头。

黄晓明、杨幂领衔的电影《何以笙箫默》4月30日公映,钟汉良、唐嫣领衔的电视剧《何以笙箫默》已蔓延至海外。韩国MBC电视台日前宣布,引进中国电视剧《何以笙箫默》版权,该剧将以《My Sunshine》的名字从5月1日起在MBC播出。

“何以琛”走上国际舞台,又被以拍摄偶像剧见长的韩国人青睐,不得不说是个奇迹。



### 链接

### 李荣浩献唱《不将就》

本报讯(记者 倪自放) 电影《何以笙箫默》日前发布了电影片尾曲的MV《不将就》,该片尾曲由当红唱作歌手李荣浩作曲并演唱,是电影里“不将就”爱情态度的凝结。

在电影《何以笙箫默》中,李荣浩与那英、张靓颖、黄晓明一起奉献了四首金曲。那英演唱的《默》是她时隔五年首发新曲,无论是旋律还是歌词都直戳人心。由张靓颖演唱的英文版主题曲《You are my sunshine》轻快悠扬,让人心情“暖暖哒”。该片的同名中文主题曲《何以笙箫默》,则由主演黄晓明亲自演唱。



### “武训歌谣”

### 书画展继续展出

本报讯(记者 霍晓蕙) 由大众报业集团、山东人大书画院主办的“武训歌谣——董凤基、刘广东、吴泽浩书画展”,4月29日在位于泮源大街2号大众传媒大厦四楼的山东新闻美术馆举行。三位年逾古稀的老书画家用自己的笔墨抒写了动人的“武训歌谣”。

董凤基、刘广东和吴泽浩都曾在宣传文化单位担任过领导职务,有着共同的翰墨情缘,共同感奋于武训的传奇人生经历。于是,他们批阅古籍,搜求民间,书写武训歌谣,绘画义士生平,以期弘扬这位集贫民教育家、民间诗人、乡野歌者于一身的“千古奇丐”的伟大精神。

武训是清末山东冠县以唱歌谣乞讨为生、将积累所得办成三所义塾学校的义士,而今知道他的人越来越少了,即使在他的故乡山东。书画家们表示,在经济繁荣、文化复兴的今天,武训“行乞兴学”的感人故事、传奇经历,连同那些耳熟能详的歌谣,更具有振聋发聩的教育意义,他的行为理应受到后人的重视和钦佩。

展览还将于5月4日展出一天。

### 韩国Swing Girls

### 玩济南爱泉水



本报讯(记者 师文静) 近日,刚刚发行新片的韩国组合Swing Girls空降济南参加粉丝见面活动。虽是初到济南,但Swing Girls亲切的邻家女孩形象让粉丝倍感亲切。

Swing Girls品尝了地道的山东菜,大赞鲁菜很好吃,最爱鲁菜。

在游玩期间,Swing Girls对济南的泉水文化非常感兴趣,认真了解了济南标志性的趵突泉、黑虎泉、珍珠泉等泉水公园,并希望好好学习中国文化,为今后在中国的演艺事业铺路。

### 北师大文学院

### 创作基地落户济南

本报讯(记者 霍晓蕙) 北京师范大学文学院济南创作基地揭牌仪式暨“文学的地域性与世界性”论坛,近日在济南历城二中万象新天学校举行。著名作家苏童,著名评论家、北京大学教授陈晓明,著名诗人欧阳江河,北师大文学院院长过常宝,北师大国际写作中心执行主任张清华,辽宁师大博士生导师张学昕等应邀来济,和山东省作协主席张炜等省内文学界人士共同出席了活动。

张炜与苏童、欧阳江河等著名作家将自己的签名著作赠予万象新天学校的师生,还举办了“文学的地域性与世界性”主题论坛,与会作家、学者围绕该主题积极抒发独到见解。

北师大文学院济南创作基地将协助北师大文学院创作方向研究生的培养,通过策划组织文学与文化类活动,融入地方文学进步并服务于社会。

# 《出彩中国人》上演“梦想冲刺夜”



本报讯(记者 霍晓蕙) 本周日晚,央视一套播出的《出彩中国人》将迎来“梦想冲刺之夜”。晋级复赛的选手被分成12对两两PK,由三位评委投票决定最终去留。除此之外,空降“梦想评审”陈凯歌将行使一次“一键直通权”,将自己心中的晋级人选直接送往总决赛。强强对抗花落谁家?

本周的《出彩中国人》,“粥菜饭”评委将迎来新成员,著名导演陈凯歌空降评委席,

为选手的“冲刺之夜”保驾护航。第一次在综艺节目中担任评委,陈凯歌的“首秀”打破了他之前给人的冷静严肃的形象,台前幕后与观众的印象很是不同。陈凯歌是个科技控,爱好航模飞机,台下他和三位新搭档聊得火热;评委席上他话虽不多,却句句切中要害,让选手获益匪浅。在和选手的互动中,他亲切风趣、随机应变,让人看到了一个不一样的陈凯歌。